



**REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA**

KLASA: 024-02/23-03/02
URBROJ: 2178-08-01/15-23-3
Slavonski Brod, 25. siječnja 2023.

Z A P I S N I K

o radu **13. sjednice Županijske skupštine Brodsko-posavske županije održane 24. siječnja 2023. godine** u Velikoj vijećnici županijske uprave u Slavonskom Brodu, Petra Krešimira IV br. 1, Slavonski Brod s početkom u 9,00 sati.

Nazočni: Pero Ćosić, Marin Degmečić, Alen Pešutić, Danijela Kovačević, Dubravko Galović, Davorin Slišurić, Ivana Filipović, Antonija Kovačević, Martin Miloloža, Dalibor Damičević, Berislav Balen, Irena Katalinić, Ruža Vidović, Željko Lukačević, Branislav Milinović, Nikola Denis, Marija Jugović, Dubravko Kolundžić, Mario Rubil, Lidija Mioč, Damir Klaić, Josip Marunica, Goran Knežević, Ivana Ribarić Majanović, Tomislav Vidaković, Robert Matasović, Danijel Odobašić, Ilija Kutlić, Maja Vujić, Ana Majetić i Tomislav Bašić.

Nisu nazočni: Vladimir Šimunović, Zoran Marijić, Mirela Rajković, Ružica Vukovac, Hrvoje Wdovjak i Davor Petrik.

Ostali nazočni: Danijel Marušić, župan, Dubravka Knežević, privremena pročelnica Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine, Miroslav Jarić, privremeni pročelnik Upravnog odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša, Božana Grgić, privremena pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Željko Burazović, privremeni pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu, Anica Vukašinović, privremena pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu, Branko Sabo, privremeni pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje, Tomislav Delač, privremeni pročelnik Upravnog odjela za opću upravu i imovinsko-pravne poslove, Branka Martić, privremena pročelnica Službe za unutarnju reviziju, Matej Badrov, ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje BPŽ, Olivera Maglić, ravnateljica ŽUC-a, Damir Mirković, ravnatelj CTR-a, Branimir Vujčić, ravnatelj Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode BPŽ – Natura Slavonica i Marija Šapina, Upravni odjel za poslove župana i Županijske skupštine.

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Utvrđujem da od 37 članova Županijske skupštine sjednici prisustvuje **31 član**, što je dovoljan broj za pravovaljan rad.

S pozivom za sjednicu primili smo i prijedlog dnevnog reda. Ima li dopuna ili izmjena na predloženi dnevni red?

Ukoliko nema, dajem na glasovanje dnevni red za 13. sjednicu Županijske skupštine.

Utvrđujem da je Županijska skupština **jednoglasno**, s 31 glasom „ZA“, **usvojila dnevni red za današnju sjednicu Županijske skupštine.**

DNEVNI RED

- usvajanje Zapisnika o radu s
12. sjednice Županijske skupštine

1. Aktualni sat
2. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka u Županijskoj skupštini Brodsko-posavske županije u 2023. godini
3. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Medicinske škole, Slavonski Brod za pokretanje postupaka javne nabave
4. a) Prijedlog Odluke o financiranju projektnih aktivnosti za provedbu projekta „Regionalni centar kompetentnosti Slavonika 5.1“
b) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Tehničke škole, Slavonski Brod za pokretanje postupaka javne nabave
5. Prijedlog Odluke o prijenosu vrijednosti izvedenih radova u 2022. godini Općoj bolnici „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod:
 - a) Rekonstrukcija instalacije grijanja Stare poliklinike Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod
 - b) Energetska obnova zgrade – Zgrada kirurgije
6. Prijedlog Izjave o osiguranim sredstvima u Proračunu Brodsko-posavske županije za 2023. godinu za upravljanje zaštićenim područjem Spomenik prirode „Kanjoni Pljuskare“
7. Prijedlog Odluke o kupnji nekretnina za potrebe realizacije EU projekta „Regionalni tehnološki inovacijski centar za strojarstvo“

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Uz poziv za sjednicu primili smo i Zapisnik o radu 12. sjednice Županijske skupštine. Ima li primjedbi na navedeni Zapisnik?

Ukoliko nema, dajem na usvajanje Zapisnik o radu 12. sjednice Županijske skupštine.

Utvrđujem da je Županijska skupština **jednoglasno**, s 31 glasom „ZA“, **usvojila Zapisnik o radu 12. sjednice Županijske skupštine.**

TOČKA 1. Aktualni sat

Damir Klaić, DM-NL: Imam jedno pitanje. Prije samog pitanja par riječi vezanih za pitanje. Naime, radi se o listi čekanja Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje. Konkretno ću govoriti o listi čekanja za ultrazvuk dojke u općoj bolnici „Dr. Josip Benčević“ u Slavonskom Brodu, a kako je rak dojke najčešće oblik raka kod žena, u postotcima radi se otprilike o 30% slučajeva raka. Navesti ću samo jedan primjer od prije nekih 20-ak dana, a sto posto sam siguran da je više takvih primjera. Dakle, otac pacijentice odnosi uputnice dobivene od liječnika opće prakse na kojima se traži hitan pregled. Na bolničkoj jedinici za centralno naručivanje 30.12.2022. godine po dolasku na šalter službenica izjavljuje da je prvi slobodan termin za ultrazvuk dojke 25.10.2024. godine, što znači potrebno je čekati godinu i 10 mjeseci od same narudžbe do samog pregleda. Nakon negodovanja oca na taj termin službenica izjavljuje – ako termin ne štima, neka se liječi privatno. Poslije takve izjave službenice, otac pacijentice upozorava da će se žaliti

zdravstvenoj inspekciji, nakon čega dobiva u roku dvije minute potvrdu o narudžbi pacijentice na ultrazvuk dojke za 5.4.2023. godine. Slijedom navedenog, imam tri pitanja. Znači kako je moguće da se, mogu slobodno reći, igra se terminima za tako važan pregled? Drugo, zašto je opća bolnica „Dr. Josip Benčević“ od svih zdravstvenih ustanova u Republici Hrvatskoj u kojima se obavlja ultrazvuk dojke, a ima ih 72, na trećem mjestu, ali odozad, odnosno na 70. mjestu? Što se tiče liste čekanja na ultrazvuk dojke, s jučerašnjim danom, to je 679 dana čekanja, odnosno prvi slobodan termin je 2.12.2024. godine. I treće, očito je da postoji problem. Zanima me da li je to nedostatak liječničkog kadra ili nedostatak uređaja, odnosno opreme za tako važan pregled i što će se napraviti da se lista čekanja svede na najmanji mogući minimum?

Danijel Marušić, župan: Pa evo, sigurno da je pitanje iziskuje da ga prosljedimo ravnateljstvu bolnice. Naravno da liste čekanja nisu dobre, općenito da ljudi koji su tako bolesni čekaju. Komentirati ovakvu izjavu mislim da ni ne treba. Najbolji odgovor će dati ravnatelj bolnice. Mi smo ulagali u bolnicu putem raznih projekata i znam dobro da su, između ostalog, dolazili i ultrazvuci, mobilni neki i tako dalje, rendgeni, tako da, što se tiče tehničke opremljenosti, mislim da je ona prikladna za obavljanje medicinske djelatnosti, no najbolje da to odgovori ravnatelj bolnice u pismenom obliku.

Goran Knežević, SDP: Postavljam pitanje koje sam zamoljen postaviti, dakle na e-mail mi je od jedne naše građanke stigla mi je poruka sa zamolbom da pročitam njezino pitanje, iako na neke stvari bih mogao i ja odgovoriti, ali evo mi smo izabrani da predstavljamo građane, pa evo ja ću pročitati u cijelosti što je poslano, pa molim Župana da odgovori. Dakle, pitanje glasi: „Kadrovska situacija u obiteljskoj medicini na području naše Županije je već sada teška i značajno narušena. U Domu zdravlja Slavonski Brod postoje neke ambulante u koje dolaze isključivo liječnici na zamjeni svega dva sata dnevno. Na području Doma zdravlja Slavonski Brod, bivša općina Slavonski Brod, imamo osam obiteljskih liječnika, uključujući Dom zdravlja i privatne obiteljske liječnike koji imaju 65 ili više godina. Oni će zasigurno otići u mirovinu naredne dvije do tri godine, što znači da će od 10.000 do 12.000 žitelja istočnog dijela Županije ostati bez svog obiteljskog liječnika. To će zasigurno povećati pritisak na hitne prijeme u našim bolnicama koji će postati mjesto kaotičnog primarnog ulaza u zdravstveni sustav. Zanima me što Županija poduzima da bi se ti problemi riješili. Poznato mi je da na sjednicama Savjeta za zdravstvo Brodsko-posavske županije prije tri do četiri godine je bilo predlagano stipendiranje studenata županija i domovi zdravlja zajedno, sufinanciranje troškova stanovanja, sufinanciranje kamata na stambene kredite, dodjele stanova, odlazak obiteljskih liječnika što prije na specijalizaciju. Zanima me je li se ostvarila ikakva suradnja između gradova Nove Gradiške i Slavenskog Broda i Županije pri rješavanju ovako složenih poticajnih mjera koje će se zasigurno morati poduzeti, što prije to bolje.“

Dakle, neke stvari znamo da su se poduzele po tom pitanju, pa ja bih samo nastavio, ima li kakvog mjerljivog učinka tih mjera koje se provode, te svakako bih molio odgovor na ovo postavljeno pitanje od strane naše sugrađanke.

Danijel Marušić, župan: Evo dosta stvari koje ste Vi pročitali svima je i poznato naravno da je nedostatak liječnika problem koji nije samo u Brodsko-posavskoj županiji, nego i cijeloj Hrvatskoj. Stalno čitamo i u medijima, problem i na otocima i u manjim sredinama i tako dalje. Moram reći da, kao što ste i sami rekli, poznato je da Brodsko-posavska županija stipendira sve studente medicine sa stipendijama koje su u visini oko 1.200,00 kuna, koliko se sjećam, tako da

svi studenti koji studiraju medicinu na našem području imaju stipendije. Naravno da treba gledati da su što bolji uvjeti za liječnike ovdje, međutim, treba promatrati i novu reformu zdravstva koja je na određeni način najavljena, pa može se reći da je polako i u tijeku, koja daje jedno novo svjetlo, pogotovo u obiteljskoj medicini, pa i u svakom drugom obliku. To je reforma koja je po svim strukturama zdravstva i koja upravo na određeni način daje domovima zdravlja određene, ja bih rekao, bolju poziciju za organizaciju i obiteljske medicine i svih drugih vrsta, ali evo u tom smislu smatram da će i reforma zdravstva, koja će biti doduše sveobuhvatna, koja će trajati, ali mislim da će donijeti efekte upravo po pitanju nedostatka liječnika. Kažem, o reformi zdravstva je bilo dosta govora, dosta je prezentacija bilo, teško je meni sada reći što sve ona nosi, ali u svakom slučaju, jedan od ključnih elemenata u tome je osiguravanje dostupnog zdravstva u svim jedinicama i na svakoj razini, pa između ostalog i obiteljske medicine.

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Zahvaljujem. Evo, s tim smo iscrpili prvu točku dnevnog reda.

TOČKA 2. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka u Županijskoj skupštini Brodsko-posavske županije u 2023. godini

Uvodno izlaganje podnijela je Božana Grgić, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za proračun i financije.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta.

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka u Županijskoj skupštini Brodsko-posavske županije u 2023. godini i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 31 glasom „ZA“, donijela

O D L U K U

o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka u Županijskoj skupštini Brodsko-posavske županije u 2023. godini

(KLASA: 006-01/23-01/04, URBROJ: 2178-01/1-23-1)

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 3. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Medicinske škole, Slavonski Brod za pokretanje postupaka javne nabave

Uvodno izlaganje podnijela je Anica Vukašinić, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za obrazovanje, sport i kulturu.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta.

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Medicinske škole, Slavonski Brod za

pokretanje postupaka javne nabave i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 31 glasom „ZA“, donijela

ODLUKU

o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Medicinske škole, Slavonski Brod za pokretanje postupaka javne nabave

(KLASA: 602-03/23-01/18, URBROJ: 2178-01/1-23-1)

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 4.

a) Prijedlog Odluke o financiranju projektnih aktivnosti za provedbu projekta „Regionalni centar kompetentnosti Slavonika 5.1“

b) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Tehničke škole, Slavonski Brod za pokretanje postupaka javne nabave

Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici prihvatili.

Uvodno izlaganje za podtočke a) i b) podnijela je Anica Vukašinović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta.

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje:

a) Prijedlog Odluke o financiranju projektnih aktivnosti za provedbu projekta „Regionalni centar kompetentnosti Slavonika 5.1“ i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, 31 glasom „ZA“, donijela

ODLUKU

o financiranju projektnih aktivnosti za provedbu projekta „Regionalni centar kompetentnosti Slavonika 5.1“

(KLASA: 602-03/23-01/20, URBROJ: 2178-01/1-23-1)

b) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Tehničke škole, Slavonski Brod za pokretanje postupaka javne nabave i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 31 glasom „ZA“, donijela

ODLUKU

o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Tehničke škole, Slavonski Brod za pokretanje postupaka javne nabave

(KLASA: 602-03/23-01/19, URBROJ: 2178-01/1-23-1)

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.

TOČKA 5. Prijedlog Odluke o prijenosu vrijednosti izvedenih radova u 2022. godini Općoj bolnici „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod:

a) Rekonstrukcija instalacije grijanja Stare poliklinike Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod

b) Energetska obnova zgrade – Zgrada kirurgije

Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici prihvatili.

Uvodno izlaganje za podtočke a) i b) podnio je Branko Sabo, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta.

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje:

a) Prijedlog Odluke o prijenosu vrijednosti izvedenih radova u 2022. godini Općoj bolnici „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod - Rekonstrukcija instalacije grijanja Stare poliklinike Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 31 glasom „ZA“, donijela

ODLUKU

o prijenosu vrijednosti izvedenih radova u 2022. godini Općoj bolnici „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod - Rekonstrukcija instalacije grijanja Stare poliklinike Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod

(KLASA: 500-01/23-01/20, URBROJ: 2178-01/1-23-1)

b) Prijedlog Odluke o prijenosu vrijednosti izvedenih radova u 2022. godini Općoj bolnici „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod: Energetska obnova zgrade – Zgrada kirurgije i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 31 glasom „ZA“, donijela

ODLUKU

o prijenosu vrijednosti izvedenih radova u 2022. godini Općoj bolnici „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod: Energetska obnova zgrade – Zgrada kirurgije

(KLASA: 500-01/23-01/21, URBROJ: 2178-01/1-23-1)

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.

TOČKA 6. Prijedlog Izjave o osiguranim sredstvima u Proračunu Brodsko-posavske županije za 2023. godinu za upravljanje zaštićenim područjem Spomenik prirode „Kanjoni Pljuskare“

Uvodno izlaganje podnio je Miroslav Jarić, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta.

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog Izjave o osiguranim sredstvima u Proračunu Brodsko-posavske županije za 2023. godinu za upravljanje zaštićenim područjem Spomenik prirode „Kanjoni Pljuskare“ i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 31 glasom „ZA“, donijela

I Z J A V U

o osiguranim sredstvima u Proračunu Brodsko-posavske županije za 2023. godinu za upravljanje zaštićenim područjem Spomenik prirode „Kanjoni Pljuskare“

(KLASA: 352-02/23-01/01, URBROJ: 2178-01/1-23-1)

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 7. Prijedlog Odluke o kupnji nekretnina za potrebe realizacije EU projekta „Regionalni tehnološki inovacijski centar za strojarstvo“

Uvodno izlaganje podnio je Željko Burazović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta.

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog Odluke o kupnji nekretnina za potrebe realizacije EU projekta „Regionalni tehnološki inovacijski centar za strojarstvo“ i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 31 glasom „ZA“, donijela

O D L U K U

o kupnji nekretnina za potrebe realizacije EU projekta „Regionalni tehnološki inovacijski centar za strojarstvo“ (Ugovor KK.10.1.3.05.0015)

(KLASA: 940-01/23-01/01, URBROJ: 2178-01/1-23-1)

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Sjednica je završila u 9,40 sati.

**OSOBA OVLAŠTENA ZA
PRIVREMENO OBAVLJANJE
POSLOVA PROČELNICE**

Dubravka Knežević, dipl.iur.

**PREDSJEDNIK
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE**

Pero Ćosić, dipl.ing.građ.